From: Xpnuatodotikd Epyaheia MAA <fi.agrotikianaptixi@mou.gr>
Sent: Friday, June 30, 2023 9:10 PM
Subject: Xpnuatodotika Epyaieia MAA - Mapaotatika damavwyv TaMIAAE

KaAnomépa oag,

Z0G AMOOTEANOUE €K VEOU TO UAVUMA YLOL TA TTAPOOTATIKA darmavwy tou TAMIAAE padll pe
TIC amapaitnTeg SIEUKPLVIOELS yLa TA YEVLKA KOOTN.

AvadopLKkd PE EPWTHOTA TTOU €XOUV TEOEL OXETIKA E TA TOPAOTATLKA SATTAVWV TTOU
yivovtat Sektd yia otripién amno to TaAMIAAE, loxUouv ta akoAouBa:
O TIAPOOTOTIKA PE NUEPOUNVia €k60oNG EWG Liot HEPA TIPLV TNV NUEPOUNVIO TNG
umtoPoAn¢ ¢ aitnong oto NIKE kat ta omoia adopouv os kAOe eldou¢ KOOTN EKTOC
Qo YeVIKA KOotn Sev yivovtal Sektd. Ta MapaoTaTIKA LE NUEPOUNVia €K60ONC WG
€EL UAVEC TIPLV TNV NUEPOUNVia UTIOBOARC TG aitnong oto NIKE kat Ta omola
adopouVv o€ yeviKa KOoTn Sev yivovtal dekTd.
O TIAPOLOTOTLKA PE NUEPOUNVia €kdoong amo €L LNVEC EwG pia pépa TipLY TNV
nuepounvia umoBoAng tn¢ aitnong oto NIKE kal ta omola adopouv o€ YEVIKA KOOTN:
2.a. Aev yivovtal dektd v autd €xouv e€odAnBel oAooxepw¢ TpLV TNV
nuepounvia umoBoAng tng aitnong oto MiKE.
2.B. Fivovtal dekta eav €xouv ekboBel emi miotwoel kat dev €xouv e€odpAnBel mpLv
NV nuepopnvia unoBoAng tng aitnong oto NZKE.
2.y. Tlvovtal ev pépeL SekTa €dv eival peplkwg e€odAnpéva. Mo cuyKeKPLUEVQ, TO
TUA MO TOU TTAPAoTATIKOU TIou £xeL e€0pANBel dev yivetal Sekto. To TUAUA TOU
TIOPACTATIKOU TIOU TIAPAUEVEL aveEODANTO yiveTal SEKTO.
Ol TIOPOLOTATLKA UE NUEPOUNVIA £KOOONG UETAYEVECTEPNG TNG NUEPOUNVIAC UTTOBOANG
NG aitnong oto M2KE yivovtat Sektad.

M OAEG TLG TEPUTTWOELG OTIOU T TIAPACTATLKA YivovTal SeKTA:
AV TA TAPAOTATIKA ival e€odAnpéva To TTPOIOV TNG EKTAUIELONG TILOTWVETAL OTOV
Aoyaplacpd oPewc tou TeAkoU AmtobEKTN.
AV TO TIAPAOTATLKA lval v OAw N v HEPeL aveEodAnTa (Ml MIOTWOEL), TO TPOIOV
NG ektapievong mou adopd oto aveEdGANTo EMAEELUO TTOCO TILOTWVETOL OTOV
€k&OTN TOU XPNUATOSOTOUPEVOU TTOPACTATIKOU.

FENIKEZ AANANEZ (TENIKA KOZTH)

JUpdwva pe tov Kav (EE) 1305/2013 apBpo 45.2y, Ta YeVIKA KOOTN (YeVIKEG SamAveg)
opilovtal w¢ darmaveg mou cuvdEovtal Pe SATIAVEG

0) yLo TNV KATOOKEUN, AIOKTN O, CUUTEPAAUBAVOUEVNC TNEG XPNHATOSOTIKNG HioBwong, N
BeAtiwon akivntng meplovaoiag Kat

B) yta TNV ayopad f T XpnHotodoTikn puicbwon pe duvatotnta ayopas VEWV UNXoVNUATWY
Kol €EOMALOMOU HEXPL TNV AYOPAOTIK a&la Tou TEpLOUCLaKOU oToLXElouv,

OTIWC OLHOLBEC APXLTEKTOVWYV, LNXAVIKWV Kol CUBOUAWVY, aHOLBEC YL GUUPBOUAEG OXETIKA
™V NEPLBAAAOVTLKI) KOl OLKOVOULKA BLWOLUATNTA, CUUTEPIAABOVOHEVWV TWV Samavwv
ylot LEAETEG OKOTILUOTNTAG. Ol LEAETEG OKOTILUOTNTOC TIOPAUEVOUV ETUAEELUEC SATIAVEG
OKOWUN KoL 0Ttav, BACEL TWV ATIOTEAECUATWY TOUG, SEV TTPAYLATOTOLOUVTOL SATIAVEC
oUuPwva e Ta oTolxeia a) Kat B).
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